
18/10/2019 Υποψήφι ος πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ με τη... βούλα ο Ιγνάτι ος Καϊ τεζί δης

https://www.makthes.gr/ypopsifios-proedros-tis-pedkm-me-ti-voyla-o-ignatios-kaitezidis-240493 1/6

Παρασκευή 18 Οκτωβρίου 2019
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ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

Υποψήφιος πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ με τη...
βούλα ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης

Ο δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη ανακοίνωσε επίσημα την υποψηφίοτητά του, έστειλε

μήνυμα ενότητας και σύνθεσης, ενώ υποσχέθηκε εκπλήξεις!
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Βαγγέλης Στολάκης

Την φημολογούμενη εδώ και αρκετές εβδομάδες υποψηφιότητα του για την προεδρία της Περιφερειακής Ένωσης

Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας ανακοίνωσε και επίσημα σε συνέντευξη τύπου ο επί έξι θητείες δήμαρχος Πυλαίας

Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. Οι εκλογές της ΠΕΔΚΜ αναμένεται να πραγματοποιηθούν μέχρι τις 10 Νοεμβρίου 2019.

Θα προηγηθούν συνεδριάσεις των δημοτικών συμβουλίων στους 38 δήμους της Κεντρικής Μακεδονίας όπου θα

αναδειχτούν οι εκπρόσωποι (200 συνολικά) της Γενικής Συνέλευσης της ΠΕΔΚΜ, στη διάρκεια της οποίας θα αναδειχτεί

το νέο προεδρείο της ΠΕΔΚΜ.

Ο κ. Καϊτεζίδης δήλωσε πως είναι μεγάλη τιμή για τον ίδιο η υποψηφιότητα του αυτή. «Η προσπάθεια που την ξεκινάμε

όλοι οι αυτοδιοικητικοί με την στήριξη του Λάζαρου Κυρίζογλου και της διοίκησης της ΠΕΔΚΜ μας δημιουργεί

ευθύνες. Έτσι θα περπατήσουμε ενωμένοι. Σε αυτή την μεγάλη προσπάθεια που ξεκίνησε ο κ. Κυρίζογλου η δική μου

θέση είναι ξεκάθαρη» τόνισε. Ο κ. Καϊτεζίδης δήλωσε επίσης πως ο ίδιος αλλά και η πλειονότητα των αυτοδιοικητικών

της Κεντρικής Μακεδονίας στηρίζουν την υποψηφιότητα του απερχόμενου προέδρου της ΠΕΔΚΜ για την θέση του
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προέδρου της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας. «Η θέση των δημάρχων της Κεντρικής Μακεδονίας είναι ότι όλοι οι

αυτοδιοικητικοί θα είναι μια γροθιά» είπε χαρακτηριστικά ο κ. Καϊτεζίδης, που εξήρε το έργο του προκατόχου του και

των συνεργατών του.

Ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης είναι νομικός και ασχολείται με την Τοπική Αυτοδιοίκηση από το 1994, οπότε και πρωτοεξελέγη

δημοτικός σύμβουλος. Από το 1998 μέχρι και σήμερα εκλέγεται δήμαρχος του δήμου Πανοράματος και μετέπειτά

δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη.

Στην στην τοποθέτησή του ανέφερε ότι τα θέματα της Αυτοδιοίκησης είναι σημαντικά, ενώ αναφέρθηκε και στον ρόλο

τον δήμων την περίοδο των μνημονίων και της οικονομικής κρίσης, σημειώνοντας πως με λιγοστούς πόρους και με

πολλά προβλήματα οι δήμοι κράτησαν όρθιες τις τοπικές κοινωνίες.

«Η υποψηφιότητα μου θα αγκαλιάσει όλες τις φωνές. Να ενώσουμε όλους τους αυτοδιοικητικούς της Κεντρικής

Μακεδονίας. Ελπίζω και στην ΚΕΔΕ να υπάρχει μια δυνατή φωνή» σχολίασε. «Θα προσπαθήσουμε να διατηρήσουμε και

να ενισχύσουμε την ενότητα. Κανένας δήμος να μην αισθάνεται ότι παλεύει μόνος του» τόνισε.

Ο κ. Καϊτεζίδης χαρακτήρισε δυσάρεστη έκπληξη την απόφαση της κυβέρνησης για μεταφορά των αποθεματικών των

δήμων στην Τράπεζα της Ελλάδας. «Η ίδια ιστορία επαναλαμβάνεται από την τότε αξιωματική αντιπολίτευση και νυν

κυβέρνηση» είπε ο κ. Καϊτεζίδης και δήλωσε πως οι δήμαρχοι επιθυμούν να διαχειρίζονται τα οικονομικά τους προς

όφελος των τοπικών κοινωνιών τους. «Έχουν παρανοήσει κάποια πράγματα. Δεν είμαστε υπάλληλοι της κυβέρνησης»

σχολίασε από την πλευρά του, ο απερχόμενος πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ Λάζαρος Κυρίζογλου.

Αναφορικά με την κατάρτιση του ψηφοδελτίου, ο κ. Καϊτεζίδης ανέφερε πως το πρόσεχες διάστημα μπορεί να

υπάρξουν εκπλήξεις, καθώς όπως τόνισε βρίσκεται σε συζητήσεις και με αυτοδιοικητικούς που πρόσκεινται σε άλλες

παρατάξεις. «Περιμένετε να δούμε. Είμαστε ανοιχτοί. Παίζουμε ανοιχτά καθαρά. Δεν θα διαιρεθούμε. Εκείνο που

προέχει είναι να συνεννοηθούμε. Μπορούμε να συνεννοηθούμε» σχολίασε. Μαζί του συμφώνησε και ο δήμαρχος

Αμπελοκήπων Μενεμένης λέγοντας, «αν και είχαμε απόλυτη πολιτική κυριαρχία κάναμε πράξη την συναίνεση. Δεν

καταληφθήκαμε από την αλαζονεία της εξουσίας. Αυτό τον δρόμο θα τον διευρύνει ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης» είπε

χαρακτηριστικά.

Λ. Κυρίζογλου: Ξέρουμε την ούγια άρα ξέρουμε και το ύφασμα

Από την πλευρά του, ο κ. Κυρίζογλου σημείωσε: «Τα συναισθήματά μου είναι ανάμεικτα. Αισθάνομαι συγκίνηση,

ικανοποίηση και μεγάλη χαρά. Συγκίνηση γιατί υπηρέτησα και τίμησα τους συναδέλφους στην ΠΚΜ για πέντε ολόκληρα

χρόνια. Είναι μεγάλη τιμή για εμένα η εμπιστοσύνη που μου έδειξαν. Νιώθω μεγάλη χαρά που παραδίδω τα ηνία της

ΠΕΔΚΜ» είπε.

Και συνέχισε: «Ξέρουμε την ούγια άρα ξέρουμε και το ύφασμα. Ο Ιγνάτιος είναι ένας άνθρωπος καθολικής

αναγνώρισης».

«Βγάλαμε από τα γραφεία τον θεσμό της ΠΕΔΚΜ και τον επικοινωνήσαμε στον κόσμο κάνοντας ένα μεγάλο έργο»

σημείωσε ο κ. Κυρίζογλου και έκανε ειδική αναφορά στον τομέα της διαχείρισης των απορριμμάτων, ενώ τάχθηκε υπέρ

των ΦΟΔΣΑ.

Παρόντες μεταξύ άλλων ήταν ο πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου Πυλαίας Χορτιάτη, Μιχάλης Γεράνης, ο πρώην

δήμαρχος, Χρήστος Γκουντενούδης, ο εν αργία δημοτικός σύμβουλος Θεσσαλονίκης και πρώην Περιφερειάρχης

Κεντρικής Μακεδονίας, Παναγιώτης Ψωμιάδης, ο επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης στο δήμο Νεάπολης, Ηλίας

Ζάχαρης κ.α.  


